

巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

二零二一年德州法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】二零二一年，在山东省德州政法委、“610”的操控下，德州市公安局及下辖各派出所不法人员继续迫害辖区内的法轮功学员，给社会制造恐怖气氛，给法轮功学员及家人造成痛苦和压力。据不完全统计，二零二一年德州地区至少46人被骚扰，24人被绑架，1人绑架未遂，2人被迫流离失所，14人被抄家，2人被批捕，1人被非法庭审，2人被非法判刑，1人被开除公职，1人被警告处分。

下面是截至目前能搜集到的德州地区部份法轮功学员遭迫害案例，由于信息封锁，没有曝光的罪恶行径还有很多。

一、德州市德城区（30人被骚扰、4人被绑架、其中1人被非法判刑）

他们分别是：刘玲、王金贞、潘向丽、近80岁的李培华（女）、85岁的王清山、张宝芝、单秀芳、孔祥梅、孟秀云（70岁）、付少红、王爱军、黄河崖镇一女学员、王树林、于永利、张秀琴、柳月萍、徐世英遭绑架、判刑两年零六个月，李志强、孙敬荣、赵玉才、张文艳、陈萍、李俊平、吴姓法轮功学员、韩秋燕、李志

勇、彭风云、赵学恭和女儿赵永斌、刘秀珍（70多岁）、刘凤珍、刘玉玲、任凤英等。

二、德州市运河经济开发区（4人被骚扰）

1. 二零二一年一月十四日，运河经济开发区河西派出所一男一女两个警察去80岁的法轮功学员车宪起家，他们想进屋见车宪起，说是年前走访慰问，宣传普及法律法规。其儿子车奇聪没有让进门。

2. 二零二一年三月七日下午，两个河西派出所片警又上法轮功学员车奇聪家骚扰，要求进屋入户核查未果。

3. 二零二一年三月初，德州河西派出所两个警察去法轮功学员焦方华家骚扰，并给其拍照。

4. 二零二一年十一月十日，德州市运河经济开发区公安分局河西派出所所长周宗良带一女警，约见车国萍给其拍照录像，还拿出一张纸让车国萍签字。

三、德州市陵城区（2人被绑架，2人被骚扰、其中1人被抄家）

1. 谷文花被强行抄家、骚扰；

2. 张国刚母子遭绑架、张被关押；（转下页）

(接上页) 3. 刘会兰(59岁)被陵城区公安局分局教导员薛伟骚扰让写“三书”,未遂。

四、德州市经济技术开发区 (6人被骚扰,其中1人被绑架)

分别是:崔秀杰、李铁峰、李俊兰、马董被绑架非法审讯、刘淑清三次被骚扰、刘志英。

五、德州市平原县 (9人被绑架、8人被抄家、1人绑架未遂、2人被迫流离失所、2人被骚扰、1人被批捕)

1. 陈秀英被绑架;
2. 秦兰香被骚扰。
3. 十一月大规模迫害

十一月二日至六日,德州市公安局伙同平原当地公安、武警,突然对平原县法轮功学员大规模绑架迫害。这次绑架行动范围广、时间短、蓄谋已久。二日上午警察先到平原县前曹镇于庄绑架了于永萍;下午警察闯入平原县官道小区张春芝家企图强行绑架张,得知张春芝之前患有高血压、冠心病、脑血栓等疾病,怕出危险没动手,但抢走张的多本大法书和音箱;傍晚警察又到了平原盐业公司,绑架了正在门岗执勤的李晓霞和庞凤芝(当天回家)。当天晚上,警察又到平原县寇坊乡大营张村前去绑架荣燕子(小名),抄了荣燕子家,荣燕子及时走脱,流离失所。

四日下午,警察闯入平原县枣棍刘村的法轮功学员刘善友家抄家,刘善友被绑架到平原县公安局。同一天晚上,警察又到王庙陈姓和冉姓两位学员家抄家,同一

天,警察还到恩城赵庄绑架了中医大夫赵鸿儒并抄家,现已回家。

六日,警察又到平原县官道小区八旬老人李淑清家抄家,并绑架了其女儿曹小燕。官道小区的秦兰香也被绑架。金河源小区的80多岁的李宝林也被非法抄家,警察还多次到平原督府花园霍淑琴家敲门骚扰,霍淑琴在外面流离失所,有家不能回。

这次大规模的迫害造成曹小燕、李晓霞、秦兰香、于永萍、庞凤芝、刘善友、赵鸿儒等被绑架;刘善友、赵鸿儒、李淑清、李宝林、张春芝、荣燕子、陈冉8人被抄家;张春芝被绑架未遂,荣燕子、霍淑琴两人被迫流离失所。

目前已知,曹小燕(52岁)被非法关押在县拘留所约两个多月才释放回家;李晓霞被非法批捕,后被非法关押在德州看守所。

4. 祝丽丽被绑架。

六、德州夏津县 (五人被绑架、抄家,其中一人被非法庭审)

1. 莫新忠遭非法庭审;
2. 霍红霞、霍士宪夫妇、左连德共4人被绑架、抄家。

七、德州市乐陵市 (1人被冤判,2人被骚扰)

1. 臧书玲被非法冤判三年零六个月

三月二十四日,德州乐陵市黄夹镇的法轮功学员臧书玲在河北省盐山县被乐陵市公安警察绑架。警察抢走了她的出租屋里的私人物品和一辆电动汽车。臧书玲随后被非法关押到德州市看守所。此后,臧

书玲被构陷到乐陵市检察院、法院。其家人为她请了辩护律师,乐陵法院的副院长黄帅对正义律师百般刁难。十月十六日,臧书玲被乐陵市法院视频的方式非法开庭。律师为臧书玲做无罪辩护。但臧书玲还是被非法判刑三年六个月。

2. 高峰被兴隆街派出所骚扰。
3. 王桂娥被骚扰。

八、德州市庆云县 (1人被开除公职,1人被警告处分,1人被绑架)

1. 对教体系统法轮功学员开除公职和警告处分迫害;
2. 菅凤兰被骚扰、绑架。

九、德州市齐河县 (2人被绑架,其中1人被批捕)

1. 杨峰被绑架、批捕;
2. 王成被绑架。

十、德州市武城县

十月二十八日到月底左右,德州市武城县街道办,据说受县公安局、政法委要求,对法轮功学员进行所谓“回访”,还是让签字,不答应就持续打电话骚扰。

结语

法轮大法是佛法,教人信仰真、善、忍做好人,弘扬世界一百多个国家的褒奖和尊敬。可是在中国,从江泽民时代开启的这场惨绝人寰的迫害,至今已持续了二十多年。

目前法轮功学员仍在危难中传播真相救度世人,希望大家珍惜机缘,倾听真相,摆脱中共的魔爪,保护法轮功学员,为自己和家人开创美好的未来。◇



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相

反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇